JR 中央線 阿佐ヶ谷~高円寺駅間高架下 alːku(アルーク)阿佐ヶ谷にて2大イベント開催!

JR 阿佐ヶ谷駅~高円寺駅を結ぶ高架下にある商業施設、al:ku(アルーク)阿佐ヶ谷にて、10 月に下記 2 大イベントを実施致します。第 1 弾として 2020 年 10 月 1 日~31 日に LINE 登録キャンペーンを実施し、第 2 弾として 2020 年 10 月 8 日~31 日にハロウィンイベントを実施致します。また 2020 年 10 月 30 日・31 日は『トリック オア トリート!』と伝えて頂いたお子さまにお菓子をお渡し致します。



【第1弾! 10月1日(木)~10月31日(土) LINE 登録キャンペーン実施!】





アルーク阿佐ヶ谷では、10月1日(木)~10月31日(土)の期間内に新規で LINE にご登録頂いたお客様へ、アルークのロゴ入り特製サコッシュをプレゼント致します(予定配布枚数が無くなり次第終了)。 LINE 登録時に配信されるクーポンをアルーク阿佐ヶ谷内の各店舗にご提示頂くと、その場でお渡しさせて頂きます。

▼al:ku LINE 登録キャンペーンについての詳細はこちら

https://www.jrtk.jp/al-ku/info/detail_00017/

【第2弾! 10月8日(木)~10月31日(土)アルーク阿佐ヶ谷ハロウィンイベント開催!】



10月8日(木)~10月31日(土)にハロウィンイベントを開催致します。開催期間中は1週間ごとにアルーク全体の装飾がパワーアップします。また SNS を活用した仮装フォトコンテストも開催し、見事当選された方には素敵な賞品をプレゼント! イベントの締めを飾る10月30日(金)・31日(土)には、2日間限定で各店舗のスタッフへ合言葉『トリック オア トリート!』と伝えて頂いたお子さまに、お菓子をプレゼント致します!(予定数量が無くなり次第終了)

ぜひこの期間中、ハロウィン一色に染まったアルーク阿佐ヶ谷へお越しください!

▼al:ku ハロウィンイベントについての詳細はこちら

https://www.jrtk.jp/al-ku/info/detail 00018/

【施設概要】

- ・施設名称 al:ku 阿佐ヶ谷(アルークあさがや)
- · 所 在 地 東京都杉並区阿佐谷南 2 丁目 40-1
- ・営業時間 各店舗による
- ・定休日 各店舗による
- ・運営会社 株式会社ジェイアール東日本都市開発
- ・各URL al:ku 公式 HP https://www.jrtk.jp/al-ku/

al:ku 公式 LINE 「アルーク阿佐ヶ谷」で検索

al:ku 公式 Instagram https://www.instagram.com/al.ku.asagaya/

alːku 公式 Facebook https://www.facebook.com/al.ku.asagaya/

ジェイアール東日本都市開発 HP http://www.jrtk.jp/

【問い合わせ先】

株式会社ジェイアール東日本都市開発 開発事業本部 髙橋・今井・山田 連絡先 TEL 03-5334-1061(代表) FAX 03-5334-1058